

12 سے 15 سال کے بچوں کو کورونا ویکسین کی پیش کش کی جاتی ہے

حکومت نے فیصلہ کیا ہے کہ ناروے کے محکمہ صحت عامہ کی سفارش کے مطابق 12 سے 15 سال کے بچوں کو کورونا ویکسین کی پیش کش کی جائے۔ اس عمر کے گروہ کو ابتدائی طور پر ایک ویکسین کی خوراک پیش کی جائے گی۔

- پیشہ ورانہ مشورہ یہ ہے کہ 12 سے 15 سال کے بچوں کو ویکسینیشن سے ہونے والے نقصانات سے زیادہ فوائد حاصل ہوتے ہیں۔ یہ امر حکومت کے لیے فیصلہ کن رہا ہے۔ وزیر اعظم ایرنا سولبرگ کا کہنا ہے کہ اب بچوں اور نوجوانوں میں بہت زیادہ انفیکشن ہو رہا ہے اور یہ ویکسین اس گروہ کی روزمرہ کی زندگی کو زیادہ معمول پر لانے میں بھی معاون ثابت ہوگی۔

- اب ویکسین مناسب مقدار میں حاصل ہو رہی ہے اور کچھ بلدیات 12 سے 15 سال کے بچوں کو فوری طور پر ویکسین لگانا شروع کر سکیں گی۔ ویکسینیشن، ٹیسٹنگ اور انفیکشن ٹریکنگ سے متعلق کام کے دباؤ بلدیات کے مابین مختلف ہوتے ہیں۔ وزیر صحت و نگہداشت خدمات مینٹ ہوئیے کہتے ہیں کہ انہیں خود اس بات پر غور کرنا چاہیے کہ آیا وہ اس عمر کے گروہ کی ویکسینیشن متوازی طور پر شروع کر سکتے ہیں یا نہیں۔

ویکسین 12 سال اور اس سے زیادہ کی عمر کے بچوں اور نوجوانوں کے لئے منظور شدہ ہیں۔ ڈنمارک، فن لینڈ، آئس لینڈ، امریکہ اور کینیڈا سمیت بہت سے ممالک پہلے ہی اس عمر کے افراد کو ویکسینیشن کی پیشکش کر رہے ہیں۔

2009 میں پیدا ہونے والوں کے لئے میونسپلٹیوں کو ایک ایسا نظام قائم کرنا ہوگا تاکہ جو لوگ ابھی تک 12 سال کی عمر تک نہیں پہنچے ہیں انہیں 12 سال کی عمر ہوتے ہی طلب کیا جائے۔

مزید معلومات کا انتظار کرتے ہوئے

ایف ایچ آئی بتاتے ہیں کہ 12 سے 15 سال کی عمر کے نوجوانوں پر عام طور پر ویکسین کا بہت اچھا اثر ہوتا ہے، اور امکان ہے کہ یہ تحفظ بالعموم کے مقابلے میں اس عمر کے گروپ میں ایک خوراک کے بعد زیادہ دیر تک رہے گا۔ ایف ایچ آئی اس عمر کے گروپ کو دوسری خوراک کی سفارش دینے سے پہلے سنگین ضمنی اثرات، بیماری کی نشوونما اور مجموعی صورتحال کے بارے میں تازہ ترین معلومات کے ساتھ نئے تشخیص کرے گا۔

12 - 15 سال کا یہ گروپ تقریباً 260 000 افراد یعنی آبادی کا 4.8 فیصد ہے۔ تین گروہوں کا تعلق سیکنڈری اسکول (2008، 2007 اور 2006) سے ہے اور ایک گروہ کا تعلق پرائمری اسکول (2009) سے ہے۔

اپنی رائے مطلع کرنے کا حق

یہ والدین ہی ہیں جو اپنے بچوں کی ویکسینیشن کے بارے میں حتمی فیصلہ کرتے ہیں۔ 12 سے 15 سال کی عمر کے نوجوان قانونی طور پر اس قابل نہیں ہیں، لیکن انہیں اپنی صحت کے بارے میں ہے فیصلوں میں رائے دہی کا حق دینا چاہیے۔ کورونا ویکسینیشن کے لئے اس شخص یا والدین کی ذمہ داری رکھنے والوں کی رضامندی درکار ہوتی ہے۔

- ہوئے کا کہنا ہے کہ "ایف ایچ آئی 12 سے 15 سال کے بچوں کے لیے موافق معلومات تیار کرے گا کیونکہ وہ بچوں کے حقوق سے متعلق اقوام متحدہ کے کنونشن کے تحت اس کے حقدار ہیں۔